

Harstad og Vesterålen fuglehundklubb

Styremøte

Onsdag, 29.04.19 Kl 18.00

Sted: Lødingen næringshage.

Til stede:	Liv Jorunn, Anders Einar, Hans Einar, Svein, Tom og Håkon (på telefon)
Fravær:	Roger og Annika

Sak	Tema	Vedtak	Ansvar
	Gjennomgang av referat fra forrige styremøte	Korrigerings til sak 42/18. Kjøpes 3 nye strømband, da vi bare hadde 1 i Harstad. 3 nye band er kjøpt inn. 1 til Lofoten (Vivian og Hans Einar), 1 til Gausvik og 1 til Andøya (Annika)	Liv-Jorunn
01/19	Rein Strømming	Rein strømming på Kvalsaukan 3. februar. Gjennomført av Hans Einar og Kjell, Kristin S. administrativt.	
04/19	Aktivitetsplan 2019	<p>Lofoten har gjennomført fast trening gjennom vinteren.</p> <p>Vesterålsprøven ble avlyst grunnet dårlig vær. Prøven er ikke ferdig regnskapsmessig pga. problemer i hos NKK (rot i datasystemet)</p> <p>Lofotprøven er gjennomført.</p> <p>Klubbmesterskap – gjennomført.</p> <p>Treningssamling Skogsøy – Gjennomført. Egen rapport levert.</p> <p>Aversjons dressur i 11. mai. Kristin S. har avtalt med Arild Inga Siida.</p> <p>Hans Einar, Vivian og Annika har strømming. Kristin S. har administrativt ansvar.</p> <p>Utstilling mai: Tom redegjør for utstilling status. Trenger flere komite medlemmer.</p> <p>Klubbkvelder Harstad: 2 stk avholdt. Og 2 gjenstår. Håkon oppdaterer aktivitetsplan.</p> <p>Apportprøve: Alt er under kontroll så langt.</p> <p>Duetrening Straumbukta: Terje holder i</p>	

		Duetreningen hos Oslo hundeskole avd. Tromsø. Ingen kostnad for klubben.	
05/19	Fase 2 instr.	Leder etterspør FKF om hvorfor klubbens nye fase 2 instr. Ikke står på oppdatert liste.	
06/19	Prøveledere høstprøven	Skogsfugelprøve: Liv Jorunn Karlsen Melåprøven: Tom Slettbakk Vesterålsprøven (Nord-norsk mesterskap med CACIT): Tom Slettbakk (arr. Prøveleder) Terreng ansvarlig: Bø – Berit Øksnes: Hjalmar	
07/19	Profilering	Arr. Vester til klubben: Håkon sjekker med Appetitt om dem kan skaffe vester med HVFK logo. Evt. om dem kan sponse stk. pris på vest, ved evt. bestilling av vester fra andre leverandører. Tom undersøker og bestiller beachflag og roolup for bruk under klubbens arr.	
08/19	Sponsorer	Sette sammen en arbeidsgruppe på 3 personer fra hvert av områdene til klubben som rapporterer til styret. Gruppen koordineres av styret, og samkjøres med Prøveleder for gjeldene prøver/utstillinger. <ul style="list-style-type: none"> • Klubbens hovedsponsor avtale med Appetitt styres av klubben. 	
07/19	Bergans vester til klubbens medlemmer.	Dette følges opp videre.	
08/19	Økonomi	Ingen detaljert informasjon over årets arrangement.	
09/19	Innkjøp av skap henger	Tom innhenter tilbud fra Felleskjøpet. Få også tilbud på 180 bredde henger.	
10/19	NM Vinter 2020	Siste helga i mars. 26-29 mars 2020. Svein ved dommerutvalg påtar seg jobben med å skaffe dommere. Resterende komite tar gjenvalg?	
11/19	Evt. Dommerutvalg	Svein orienterer om status. Ingen nye dommerelever på lista.	
12/19	Evt. Guidelines kurs	Klubbens fase 2 instruktører lager en Veileder for gjennomføring av kurs i klubbens regi. Liv Jorun tar initiativ mot Vivian og Kristin for utarbeidelse av en veileder.	

